
Παναγιώτης Ποζίδης 
Αιρετός στο Π.Τ.Π.Ε Ν. Κέρκυρας 
Σηλ. χολείου: 2661033479 
                  Κιν:6944502970 

Κέρκυρα 10.11.2014 
 

ΠΡΟ: Σους υναδέλφους και τις υναδέλφισσες  
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υναδέλφισσες και συνάδελφοι, φίλες και φίλοι, 
Ο κλάδος μας απάντησε στις 5 του Νοέμβρη με τον πιο εύγλωττο τρόπο στην επίκαιρη πρό-

κληση: 805 εκπαιδευτικοί της Π.Ε της Κέρκυρας τίμησαν το πιο σημαντικό δικαίωμα έκφρασης με 
τη συμμετοχή του στις εκλογικές διαδικασίες ανάδειξης των αιρετών εκπροσώπων μας στα 
Τπηρεσιακά συμβούλια. ’ αυτούς πρέπει να προστεθούν και οι δεκάδες συνάδελφοι που για 
αντικειμενικούς λόγους δεν μπόρεσαν να προσέλθουν και να διατυπώσουν την άποψή τους για το 
αύριο αυτού του κλάδου. 

Η πρώτη μεγάλη νίκη καταγράφηκε. Οι εκπαιδευτικοί απάντησαν στη θεωρία των χαμένων 
μαθημάτων, του υποκριτικού πόνου και της αγωνίας των συκοφαντών που σκόπιμα  στοχοποιούν 
εργαζόμενους και δήλωσαν στήριξη, προσδιόρισαν ρόλους και απαίτησαν έργο.  Αρκεί να αναφερ-
θεί ότι στις εκλογές της Δευτεροβάθμιας με ίδιο αριθμό εγγεγραμμένων ψήφισαν 578 εκπαιδευτικοί! 

υναδέλφισσα, συνάδελφε, 
Για μια ακόμη φορά γράφω ένα ευχαριστήριο για τη στήριξή σας σε εκλογές αιρετών. Κάθε 

φορά είναι και μια διαφορετική εμπειρία. Έντονα συναισθήματα με πλημμυρίζουν καθώς κάνω τον 
απολογισμό όσων ζήσαμε μαζί αυτό το διάστημα, όσα ως αναμνήσεις πλέον κατακάθισαν στο 
σεντούκι των αναμνήσεών μας, όσα νιώθω ότι με επιφορτίζουν στο έργο της επόμενης μέρας. Αυτήν 
τη φορά ένιωσα κάτι συγκλονιστικό. Ήμουν συντονιστής στην απόφαση μιας παρέας φίλων που 
χρόνια τώρα αγωνίζονται για τους συναδέλφους και τα σχολεία της Κέρκυρας. Ένιωσα τη μοναδική 
αποφασιστικότητα να συνεχίσουμε, γιατί δεν έχουμε δικαίωμα να πάμε ακόμη σπίτι μας. Να 
ανανεώσουμε τις δυνάμεις μας και όλοι μαζί να δουλέψουμε με συναδελφικότητα, αλληλεγγύη, 
ρεαλισμό, ομόνοια και δυναμισμό για όσα δικαιούνται οι συνάδελφοί μας. Γι’ αυτό παλεύουμε 
σταθερά, αυτό καθοδηγεί τις επιλογές μας, αυτός είναι ο προσανατολισμός μας. 

Οι είκοσι εννέα υποψήφιοι της Ανεξάρτητης Δημοκρατικής υνεργασίας μιλήσαμε όλο αυτό το 
διάστημα με λόγο καρδιάς, με χειροπιαστό έργο και με όραμα για την επόμενη ημέρα της εκπαί-
δευσης. Μιλήσαμε με ειλικρίνεια, ευθύτητα και επιχειρηματολογία. ε διαβεβαιώνουμε ότι αυτόν 
το δρόμο θα συνεχίζουμε. Για μας όλα ήταν μοναδικά! Κουβεντιάσαμε, συναποφασίσαμε, προχω-
ρήσαμε! Μόνοι μας. Με οδηγό τη συνισταμένη που διαμόρφωσε η άποψη, η πρωτοβουλία, η 
γκρίνια και η πρόταση καθενός μας. 

Και μας αγκαλιάσατε! Ήρθατε μαζί μας γιατί ξέρετε ότι μιλάμε με έργο που βασίζεται στη 
γνώση και στο δυναμισμό. Πρώτα οι υποψήφιοί μας, που δε δίστασαν στιγμή να συνταχθούν στο 
ρεύμα που δημιουργούσε η πρότασή μας. Ύστερα οι φίλοι της καρδιάς, που βοήθησαν με πάθος 
της πρότασή μας. Και ύστερα όλοι εσείς. Και όσοι μας ψηφίσατε, και όσοι θέλατε να το κάνετε και 
δεν μπορέσατε, αλλά κι όσοι δεν μας ψηφίσατε, αλλά εκτιμάτε και αναγνωρίζετε  τον αγώνα, την 
υπευθυνότητα και τη συνέπειά μας. 

Αξίζουν συγχαρητήρια σε όλους. τους νικητές και στους (εκλογικά) ηττημένους. Γιατί το απο-
τέλεσμα  θα έχει αξία μόνο αν σφυρηλατήσει τη συνείδηση για την κοινή πορεία, για τον κοινό 
αγώνα.  

Αξίζουν συγχαρητήρια στο φίλο το Νίκο το Ράμμο για τη δίκαιη και άξια επανεκλογή του, που 
αποτελεί επιβράβευση για όσα πρόσφερε, με ήθος και εργατικότητα, στην εκπαίδευση της Κέρκυ-
ρας, για το χρόνο που στέρησε από την οικογένειά του για το καλό της εκπαίδευσης και των 
συναδέλφων μας. 

Ευχαριστώ από την καρδιά μου όσους πίστεψαν σε μας. Σώρα αρχίζουν τα δύσκολα! 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 
Παναγιώτης Ποζίδης 


